BEL @ THE DRAGON

Boutique Country Inns

Dedicated to creating delicious English wines, Ambriel Sparkling was founded in 2008, by
Wendy Outhwaite and husband Charles when they planted their vineyard in West Sussex.
With a passion for managing their vineyards sustainably, the vineyards are abuzz with
wildlife and Ouessant sheep during the winter.

With a passion for detail and a love for the land, Wendy's belief is that to make great
sparkling wine you need 'GBP', not Great British Pounds, but ‘Grapes, Blending and
Patience’. Our team will soon enjoy first hand blending experience at the winery ..let’s
hope we match their Decanter Wine of the Year 2020 award in 2025!

CHAMPAGNE

L.aurent-Perrier

MAISON FONDEE

1812

Based in Tours-sur-Marne, Laurent-Perrier has been producing Champagne for nearly
200 years and is also the largest family-owned brand. Founded in 1812, the name Laurent
Perrier was created by Mathilde Emilie Perrier, widow of Eugne Laurent who combined
the two family names after the house was expanded. Chardonnay is the basis of the L.P
style. The grape brings Brut Sans Annee from 'La Cuvee' and a fresh elegant purity that
gives L.P its distinctive style

Exclusive, fine, rare & wonderful wines

Fancy indulging yourself with something rare and wonderful? Our wine list comprises
wines you will not readily find on the high street so that your experience with us is truly
memorable. Our wine team scours the globe with their myriad of styles to sniff out the
very best from each region, ensuring they bring joy and a wow experience. We make
certain our wines are cellared and released for your enjoyment when the fruits of each
vintage are ready and tasting at their optimum. From en primeur wines to private cellar
collections, we are certain there is something that will surprise and delight you!



125ml

Celebrate with bubbles
ENGLISH

AMBRIEL Classic Cuvee Brut, Traditional Method, West Sussex, England, NV 10.60

Rich and biscuity with baked apple notes and a lively acidity. Pinot Noir domiant with five
years on lees producing a long toasty finish

12.00

AMBRIEL Vintage Rosé Traditional Method, West Sussex, England, 2018
A vintage Pinot Noir selected from single plots and blended together to produce a fragrant
expression of light raspberry and wild strawberry with a long, lingering, citrussy finish.

FRENCH

TISSOT-MARIE, Blanc de Noirs, Cremant du Jura, France, NV

A Structured, elegant and complex Pinot Noir - bang for your buck! Located between
Burgundy and Switzerland, the Jura region is often cited as the 5th Cote of Burgundy for its
pastoral landscape and characteristic limestone terroir. Founded in 2000, Maison Tissot-
Maire produce wines of structure and freshness.

LAURENT-PERRIER La Cuvée, Champagne, NV 15.90

One of the only remaining family-owned Champagne houses! This is L.P.'s signature wine;
chardonnay dominated with 4 years in the cellar.

LAURENT-PERRIER Brut Rosé, Champagne, NV
An elegant Pinot Noir expression, bursting with fine recurrent and subtle brioche notes from
only Grand Cru villages

LAURENT-PERRIER Vintage, Champagne 2015

A very special vintage release - The year 2015 is characterized by extreme climatic events.
A cool, dry climate in September allowed for perfect ripening of the grapes. 50/50
Chardonnay/Pinot Noir - Aged for 7 years. An absolute treat

LAURENT-PERRIER Blanc de Blancs Brut Nature, Champagne, NV

A Chardonnay cuvée with no dosage added post disgorgement, making it the only Grande
Marque Blanc de Blancs with no dosage. The reserve wine is a blend of multiple vintages
from Grand and Premier Cru vineyards: Chouilly and Cramant from the Cote des Blancs and
Villers-Marmery from the Montagne de Reims. The wine has been aged for four years on its
lees before release. The final style is fresh and chalky with ripe apples and a hint of spice

LAURENT-PERRIER Grand Siecle #25, Champagne, NV
This complex bottle of bubbles is assembled of 65% 2012 25% 2008 10% 2007. Think
Honeysuckle, Clementine and ultimate decadence. Perfection in sparkling form

ITALIAN

LA TODERA Soami, Prosecco, Italy, NV (Organic)
Much loved bubbles from a well respected producer. Well balanced with fine, persistent
bubbles and fruity notes of Rennet apple, Mediterranean spices, vanilla and acacia

. ] e 175ml
Alcohol liberated Wine
Blanc de Blancs, Oddbird, Languedoc, France, NV 0% 7.30
A refreshing and refined alternative to a traditional fizz
Zeno White Organic Viura, Spain, 0.3% 7.10
Fresh and citrussy with a touch of elderflower - the best we have tasted!
Zeno Red Organic Tempranillo, Spain, 0.3% 7.30

Soft and plummy with a touch of spice - medium bodied without the alcohol!

Please note, vintages may change

Bottle

51.00

58.00

47.00

77.00

91.00

95.00

99.00

200.00

Carafe 375ml

15.70

16.00

Magnum

105.00

160.00

195.00

8.30 40.00 80.00

Bottle

29.00

28.50

29.00



P\()Sé 175ml Carafe 375ml

PINOT GRIGIO Blush, Veneto, Italy, 2021 8.00 17.60
Super pale, fresh and delicately fruity with a hint of pear drop and lemons
PETIT VERDOT, Paarl, South Africa, 2021 9.30 20.40

A fuller bodied style expressing the hallmark coastal sunshine terroir of Paarl, with red
fruit notes and a creamy texture. From the legendary Nelson family

Sk

CHATEAU
SAINTE ROSELINE

=GRl Elaare= Magnum Double Magnum

Chateau Saint-Roseline is a 13th Century Chateau and one of only 10.00 216.00

eighteen prestigious Provence Cru Classe estates. Comprising of 110
hectares and is dedicated to sustainable practices (currently in organic
conversion). The Chateau received the 'Exceptional Offer' prize of the

Wine Tourism trophy in 2022 in the 'Architecture and Landscape’
category. The Chateau was classified as a Historic Monument in 1080
and has been gaining international acclaim since.

175ml 375ml

13.50 29.70

CHATEAU SAINTE ROSELINE, Provence, 2022

A classic Provence style rose from Grenache, Cinsault and Mourvedre.
Rare indigenous Tibouren grape, providing an interesting savory, saline
element

Pudding Wines 100mI

Chateau Briatte, Sauternes, France 37.5cl 9.00
Aromas of honey, quince, apricot, and ripe citrus fruits of orange marmalade and grapefruit. A

palate which is smooth and rich while being subtle. Always have a bottle of this within reach when its

time for pudding

SANDEMAN 20 Year Tawny Port, Douro Valley, Portgual, 75cl 10.00
Rich tawny in colour with an elegant combination of flavours including dried apricots, honey, vanilla.

A complex wine from this award winning port house which unfolds smoothly and develops as you

drink

VOUVRAY, Le Haut-Lieu Moelleux Domaine Huet, Loire Valley, France, 2005, 75cl * -
A delicate bouquet of yellow apple, lemon and honeysuckle with a long round finish

*this is a fine and rare wine recently released from our bonded cellar and likely
to sell out fast and so apologies if we dont have any left during your stay.
Please note, vintages may change

Bottle

32.00

37.00

Imperial

432.00

Bottle

54.00

Bottle

31.00

67.00

82.00



White by the glass & carafe 75ml Carafe 375mi

6.50 14.30
CHENIN BLANC, Sonberg by Riebeek Cellars, South Africa

Intense tropical fruit flavours balanced by a crisp, fresh finish. A native of the Loire
Valley in France, Chenin can and is made in almost every conceivable style. South
Africa produces half of the world's total production of Chenin, where the style is
typically zesty and fresh with notes of honey, apples and straw. Riebeek Cellars are a
community of families located in the Riebeek Valley, pooling their resources to access
the best quality land, fruit and winemaking technology to produce wines that express
the best Swartland has to offer

LUBERON BLANC, Famille Perrin, Rhone Valley, 2022 8.00 17.60
An elegant Grenache Blanc blend from the Luberon Hills in the extreme southeast

corner of the Rhéne Valley - or if you have read 'A year in Provence' you might refer

to Luberon as part of Provence! Either way, the region enjoys 320 sunny days each

year and cool nights that produce this classy, elegant wine with fresh fruity green

apple and pear notes and a touch of salinity

ASSYRTIKO, Domaine Papagiannakos, Attica, Greece, 2021 10.30 22.60
A baby Chablis Grand Cru perhaps? This is bright and zesty, bursting with lime and

wild orange fruitiness with a touch of white flower to soften. Theres no mistaking this

as a mediterranean coastal wine with its backbone of minerality and a saline finish

GAVI DI GAVI, Villadoria, Piedmont, Italy, 2021 10.80 23.70
A crisp, floral and slightly aromatic style of Cortese from the DOCG region

surrounding the city of Gavi itself. A joyful, attractive wine, perfect with any one of

our fish dishes

BACCHUS, Itasca Wines, Hampshire, England, 2021 11.30 24.80
England's flagship single varietal wine! This Bacchus shows fruit typicity, with

hallmark aromas of elderfower, grapefruit zest, nectarine stone and pear skins along

with a refreshing finish! If you enjoy a zesty Sauvignon Blanc, try this!

BEAUJOLAIS BLANC (chardonnay), Dominique Morel, Burgundy, France, 2022 11.80 25.90
An unoaked Chardonnay from Southern Burgundy. Similar in style to neighbouring

Bourgogne Blanc or Macon Villages. Citrus and stone fruit aromas with a fresh long

finish. Super versatile, pairing well with dishes from shellfish to chicken

SAUVIGNON BLANC, Smith & Sheth, Marlborough, New Zealand, 2022 12.80 28.60
A classic Marlborough Sauvignon. Full bodied and bursting with lovely ripe
gooseberry fruit and a touch of elderflower and tomato leaf.

POUILLY-FUISSE Vieilles Vignes, Domaine Auvigue, Burgundy, France, 2020 15.50 34.10
Rich and velvety with notes of brioche, toast and vanilla from a short time in French

oak barrels. The 80 year old vines produce fruit with brooding intensity, balanced

with good acidity

Please note, vintages may change

Bottle

26.00

32.00

41.00

43.00

45.00

47.00

51.00

62.00



White by the Coravin

125ml Bottle
CHABLIS 1er Cru, 'Les Lys', Vincent Dampt, Burgundy, France, 2021 14.70 79.00
A Chablis expressing the region's hallmark minerality and intensity of fruit . Les Lys is a
small climate within Vaillons where Vincent Dampt owns a small parcel of vines
planted 60 years ago by his grandfather, the respected winemaker Jean Defaix.
2020, BOUZERON, Domaine de Villaine, Burgundy, France 11.00 57.00

A crisp, refreshing Aligoté with notes of green apple and a hint of minerality. AOC
Bouzeron is one of Burgundy's 'secrets’ producing high quality fruit from thin chalky
soils and warm vineyards. Organic too!

White by the Bottle

Half Bottle Bottle Magnum

FRESH COASTAL WHITES

SOAVE CLASSICO, Pieropan, Veneto, Italy, 2022 HALF BOTTLE 26.00 -
Fresh and expressive with aromas of white flowers, a touch of citrus and almond pastry

on the finish. A blend of Garganega and Trebbiano di Soave. The Pieropan family have

been producing wines in Soave for over 100 years and were the first producer to bottle

a wine with the Soave name on the label

VERMENTINO, Corte dei Mori, Sicily, Italy, 2021 - 28.00 -
Fresh and fruity with aromas of peach, apricot and orange peel with a touch of honey.
This is a coastal island wine with bracing acidity to balance the sunny mediterrnean fruit

CHARDONNAY, Les Grenadiers IGP, Languedoc, France, 2021 - 33.00 -
A benchmark Chardonnay with ripe peach fruit notes and a touch of vanilla spice

MUSCADET SUR-LIE, Domaine du Haut-Fresne, Loire Valley, France, 2021 - 37.00 -
Lean, crisp and saline with delicate green apple and lemon notes. Melon is the only

permitted variety in the Muscadet appellation. Sur-lie, meaning its undergone extended

ageing adding a more textural quality to the finish

ALBARINO, Adegas Galegas Veigadares, Rias Baixas, Spain, 2019 - 52.00 -
A full bodied Albarino that’s been aged in French & American oak for 6 months to
express intense tropical fruit notes and a long finish

ZESTY, AROMATIC WHITES
SAUVIGNON BLANC, 'Y' Reserve, Cachapoal, Chile, 2022 - 36.00 -
Fruity and fresh with ripe grapefruit and gooseberry notes with a hint of gunflint.

JURANCON, L'Eclipse, Domaine Cauhapé, France, 2022 - 42.00 -
Refreshing white peach, ripe lemon and a slightly spicy, tangy finish. This is a true

expression of the Pyrenees and of the local Gros Manseng and Lauzet varieties that are

now only found in a handful of vineyards.

BIANCO ENSEMBLO, Valle d'Aosta DOP, La Source, Italy, 2018 - 44.00 -
A highly aromatic style with white flower and white peach fruit notes. A blend of
Traminer, Moscato and Muller-Thurgau

Please note, vintages may change



White by the Bottle

Half Bottle Bottle

ZESTY, AROMATIC WHITES

RIESLING Kabinett Trocken, Axel Pauly, Mosel Valley, Germany, 2022 - 45.00
Fresh and medium bodied with striking mineral character and ripe tropical fruit notes.

Axel Pauly is a rising star of German wine, producing wines that showcase pure minerality

from the famous steep sloped vineyards and grey, blue slate soils of the Mosel

GAVI DI GAVI, La Giustiniana, Italy, 2020 - -
Crafted from the Cortese grape variety in northern Italy, this wine is a dependable choice.
In magnum form, this is great to share on a table of 4 or more

SEMILLON, 'Louis' Henschke , Eden Valley, Australia, 2018 - 54.00
Lemon, lemon and more lemon! Hints of grass make this a wonderfully lively, fresh wine

with a long finish. From one of the most reverred producers from Eden Valley and from

organic and biodynamic vines that date back to 1960s

WHITE BURGUNDY & FRIENDS
CHABLIS, Vincent Dampt, Burgundy, France, 2021 29.00 -
Fruity and fresh with ripe grapefruit and gooseberry notes with a hint of gunflint.

CHABLIS 1er Cru, 'Les Lys', Vincent Dampt, Burgundy, France, 2021 79.00
A Premier Cru Chablis from Les Lys, a small climat within Vaillons where Vincent Dampt

owns a small parcel of vines planted 60 years ago by his grandfather, the respected

winemaker Jean Defaix.

POUILLY-FUME, Michel Redde et Fils, Loire Valley, France, 2021 3030 55.00
A rich flinty style with white pepper and passionfruit notes. The vine is planted on rocky

flint soils with south west exposure to the sun, producing high quality fruit with lots of

intensity

MONTAGNY Tler cru, Domaine Albert Sounit, Burgundy, France, 2019 - 72.00
Full and intense with a velvety, creamy mouthfeel, pineapple notes and a long, lingering,

minerality to finish. The Chardonnay fruit has been cultivated from the highest quality

south east facing vineyards which are farmed organically before undergoing extended

maturation in French oak.

MEURSAULT 1ler Cru, Chateau de Blagny, Burgundy, France, 2018/9 72.00 119.00
A complex, elegant wine showing anise, apple and pear notes with a long finish. From 30

year old vines, the wine has structure and elegance, showing all the Burgundian hallmarks

of opulance and richness. The Latour family are one of the most reverred Burgundian

producers, with a wine making history that dates bacl as far as 1768.

Please note, vintages may change

Magnum

88.00



Red by the glass & carale
175ml Carafe 375ml

NERO d'AVOLA, Baci Al Sole, Italy, 2021 7.00 1540

If you like a Syrah, this one is for you. Full bodied, juicy and easy drinking with
smooth cherry fruit and earthy notes. Nero d'avola is the island's flagship
blackgrape. This is the warmth and energy of Sicily in a glass

DOURO TINTO, 'Esteva' Casa Ferreirinha, Portugal, 2021 8.00 17.60
Full bodied, rich, powerful and smooth - from the steep terraces of the Douro

Valley, the local varietals (Tinta Roriz, Tinta Baroca, Touriga Franca and Touriga

Nacional), synonymous for port making, produce dark, smooth and ripe strawberry

and cherry fruit notes. Polished tannins, a touch of spice and fresh acidity create an

elegant finish.

FRAPPATO, Mandrarossa Costadune, Sicily, Italy, 2022 9.30 20.40
Light-footed coastal wine from the southwest region of Menfi, Sicily. With pretty

floral and wild raspberry and marasca cherry notes. If you like a slightly chilled red

or a light bodied style such as a Bardolino or Beaujolais cru, this one is for you.

MENCIA, Adegas Galegas, Bierzo, Spain, 2021 10.80 23.70
Delicate with red cherry, blackberry and a hint of violet. Lightly perfumed with a

characteristic mineral note. If you enjoy the subtlety of a Beaujolais cru or a slightly

chilled wine, this is for you. Think robust rose!

PINOT NOIR, Pyramid Valley, Central Otago, NZ, 2018 13.30 29.20
A richly textured wine with ripe blackberry, raspberry and sweet red plum notes.
There is a touch of black pepper and liquorice spice to give a long silky finish

MALBEC Grand Reserve, Cruz Alta, Mendoza, Argentina, 2018 11.00 24.20
Seriously good Malbec - giving French Cot a run for its money! Full bodied and

luscious with seductive cherry, blackberry, plum and coffee/mocha notes from short

ageing in oak. Nicely structured with a long fresh finish.

B-QA Red, Chateau Marsyas, Bekaa Valley, Lebanon, 2017 12.50 27.50
A tean favourite at the Bel from Lebanon. A Cabernet Sauvignon, Syrah and

Cabernet Franc blend, this is a full bodied wine with intense dark plum and cassis

notes with smooth acidity and tannins with a touch of liquorice on the finish

RIOJA RESERVA, lzadi, Spain, 2017/8 12.00 26.40
Rich and full bodied, this is a complex wine with lively red and black fruit notes with

a toastiness and hint of tobacco on the finish. 'Isadi' meaning 'nature’ in the Basque

language, pays homage to the family’s passion rooted in their local region. The

wine is produced from handpicked grapes grown on 40 year old vines.This is a

family owned winery who also run a Michelin starred restaurant, Zaldiaran, in

nearby Vitoria. Also available in magnum and 5 Itr

Please note, vintages may change

Bottle

28.00

32.00

37.00

43.00

53.00

44.00

50.00

48.00



Red by the Coravin

MARSANNAY Vieilles Vignes Regis Bouvier,Burgundy, France, 2018 *

Sourced from 70 year old vines from an under rated appellation on soils dominated by clay this wine
has complex aromas of blueberry, cherry, hibiscus flowers, fresh hazelnut, and white pepper.
Medium to full-bodied with smooth tannins and a long and fresh finish revealing liquorice notes

CHATEAU MUSAR, Gaston Hochar, Bekaa Valley, Lebanon, 2017 *
This 2017 gem is deep ruby in colour with a high viscosity. Figs, cherries, plums and just a hint of
eastern spice. This wine encapsulates the phrase “Variety is the spice of life”

CHATEAU LAGRANGE, Les Fiefs, Saint Julien, Bordeaux, France, 2016 *
Coming from a vinyard with over 400 years experience this cab sauv (70%), merlot (28%), petit
verdot (2%) blend offers a smokey aroma with a concentrated delicate red fruit flavour

SAVIGNY -LES-BEAUNE, 1er Cru 'Les Serpentieres' P. Javillier, Burgundy, 2018 *

Made with 100% destemmed grapes this is a delicate and perfumed wine that is so elegant. Soft
tannins offer a fine counterpoint to red berry fruits and acidity, giving a great balance to this classic.
It's fresh, full of crispness as well as depth of flavour. The Javillier family believe that a long 'elevage’
or 'time on lees” is vital to the flavour of their wines

Red by the bottle

Half Bottle

PINOT NOIR & FRIENDS

PINOT NOIR, Les Lys de Leon, Loire Valley, France, 2010 -
Bursting with red cherry notes and a hint of spice, this is a terroir focused style of Pinot

Noir, expressing the Loire Valley region and the 100+ year history of winemaking in the

family

SAUMUR-CHAMPIGNY (Cabernet Franc), Les Vallaises, Loire Valley, France, 2021 -
A medium bodied Cabernet Franc with crunchy raspberry and strawberry fruit and a

touch of spice and balsamic to finish. As a cool climate Cabernet from 35 year old vines

grown on clay and limestone soils, the wine has an elegant structure and coolness to it.

CHIROUBLES, Chateau du Javernand, Beaujolais, France, 2020 -
Chiroubles is sited at the highest elevation of all 10 Beaujolais crus villages. A light

bodied Gamay displaying elegance, lightness and a freshness with bright strawberry,

red cherry and pomegranate notes with a touch of 'terroir’ minerality and spice.

PINOT NOIR, Louis Latour, Provence, France, 2022/3 -
Elegant and grippy with ripe tannins and generous cherry fruit notes. The Domaine’s

signature wins from their best parcels located around the charming village of Moissac-
Bellevue. Handpicked and pressed as whole bunches followed by some barrel ageing

gives the wine complexity and a long finish

FLEURIE, Dominique Morel, Beaujolais, France, 2020 25.00
An elegant and aromatic style Gamay with raspberry and strawberry notes that are

lifted by delicate violet and rose petal aromas - a distinctive minerality and earthiness

that’s so synonymous with this region. Dominique Morel is known for producing a

refined and approachable style that expresses a true sense of place

*this is a fine and rare wine recently released from our bonded cellar and likely
to sell out fast and so apologies if we dont have any left during your stay.
Please note, vintages may change

125ml

13.80

13.00

11.00

17.40

Bottle

38.00

41.00

44.00

46.00

Bottle

74.00

75.00

65.00

94.00

Magnum

92.00



Red by the bottle

Half Bottle

FIRM, RICH REDS

GSM, Vidal-Fleury Cairanne, Rhone, France, 2021 -
An elegant and complex Rhone Valley blend of Grenache, Syrah, Mourvedre with
strawberry, damson and a touch of liquorice spice.

CROZES-HERMITAGE, Domaine des Hauts Chassis, Rhone Valley, France, 2021 -
Located in the south of the Crozes-Hermitage appellation, along the river Rhéne.

Terraces of coarse, rolled pebbles and red clay known as 'Le Chassis' which are

tempered by the annual 'mistral wind', create a velvety smooth glass wine with
concentrated black fruit notes and well integrated tannins

CHIANTI CLASSICO Reserva, Villa Vignamaggio, Tuscany, Italy, 2017 -
Tuscan sunset in a glass! This is an elegant and well structured wine with soft tannins

and ripe cherry fruit and a hint of tobacco from oak ageing. The Vignamaggio

winery dates back 600 years with 15th century old cellars and farms organically.

VIELLES VIGNES ROUGE, Domaine Gauby, Cotes Catalanes, France, 2017 -
A vibrant and juicy blend of Grenache, Carignan and Syrah from 100 year old vines.

The wine has intense and fresh forest fruit with wild herby notes. Think

mediterranean sunshine with its thyme and rosemary air breeze

BRUNELLO di Montalcino, Castello Banfi, Tuscany, ltaly, 2018 38.00
A complex, elegant Brunello with violet, red fruit and cigar spice notes. Castello Banfi
is regarded as one of the finest estates in Montalcino.

Magnum

RIOJA RESERVA, lIzadi, Spain, 2017/8 96.00
Rich and full bodied, this is a complex wine with lively red and black fruit notes with

a toastiness and hint of tobacco on the finish. 'Isadi’ meaning 'nature’ in the Basque

language, plays homage to the families passion rooted in their local region. The

wine is produced from handpicked grapes grown on 40 year old vines.This is a

family owned winery who also run a Michelin starred restaurant, Zaldiaran, in

nearby Vitoria.

Please note, vintages may change

Bottle

47.00

55.00

56.00

62.00

73.00

500 cl

192.00



Red by the bottle

BORDEAUX & FRIENDS REDS

CABARDES ROUGE (Cab Sauv), Chateau Maurel, Languedoc, France, 2019 -
Full bodied with ripe and firm black plum and spicy notes. The vineyards of Cabardes

lie in the foothills of the Black Mountain near Carcassonne in the Languedoc-Roussillon.

The winery was established by Alain Maurel in 1973, planting and blending the classic
Bordeaux Cabernet with its Mediterranean cousins (Syrah and Grenache) to produce an
elegant, well structured style

CABERNET DE COURT, Bodega Garzon Estate, Maldonado, Uruguay, 2021 -
A full bodied, vibrant style packed with dark and juicy black plum and raspberry fruit,

sweet spice and a hint of green pepper and minerality on the finish. Bodega Garzon is a
family owned winery in Maldonado on the Atlantic coast of Southern Uruguay. They

are pioneers of viticulture in the area, in 2018 being recognised by Wine Enthusiast

with the 'New World Winery of the year' award. The vines are grown in granite soils

and benefit from the cool Atlantic breeze. The wine is aged for up to a year in

untoasted old French casks

SAINT ESTEPHE, Chateau Le Crock, Bordeaux, France, 2018 -
A blend of Cabernet Sauvignon (60%), Merlot (30%) and Cabernet Franc (10%).

Chateau Le Crock is one of the most respected Cru Bourgeois properties in St Estephe.

The grapes are hand havested and vinified traiditonally and aged in small oak barrels

for 18 months. The wine is unfiltered before bottling and has a deeply concentrated, full
bodied mouthfeel. Silky on the finish

ST-EMILION GRAND CRU CLASSE, Chateau Fonplegade, Bordeaux, France, 2017 * -
Full bodied with generous black plum and blackberry fruit notes and a fresh minerality.

A touch of spicy anise, clove and fenugreek give it a velvety complexity and long

length. Chateau Fonplegade became certified organic in 2000

Half Bottle Magnum
Bottle

- 35.00 -

- 39.00 -

41.00 - -

- 76.00 -

*this is a fine and rare wine recently released from our bonded cellar and likely

to sell out fast and so apologies if we dont have any left during your stay.
Please note, vintages may change



